
[bookmark: _Hlk134183292]Instrucciones para el Registro del Examen de Salud Dental
Su hijo debe tener un examen de salud dental actual.

Nuestros registros indican que no tenemos un examen de salud dental actualizado para su hijo.

Si su hijo ha tenido un examen de salud dental que se realizó en los últimos 6 meses desde el próximo primer día de clases de su hijo, lleve la forma adjunto al consultorio de ese dentista.  Pídales que llenen la forma sobre el examen de salud dental más reciente y lo devuelvan usando el sobre con estampilla y su dirección adjunto.

Si su hijo no se ha realizado un examen de salud dental en los últimos 6 meses desde el próximo primer día de clases de su hijo, haz una cita hoy.  Debe completarse dentro de los primeros 90 días de su primer día de clases.  Cuando haya programado esta cita, infórmele a su especialista en reclutamiento y salud.

Si su hijo no tiene seguro dental, comuníquese con su especialista en reclutamiento y salud para obtener ayuda para completar el examen de salud dental.

☺ Si tiene alguna pregunta o necesita ayuda, llame a su especialista en reclutamiento y salud anotado en la Carta de Bienvenida.

Los exámenes dentales son requisitos de las Normas de Desempeño de Head Start. Cada niño debe completar este requisito si está inscrito en un programa de Head Start.
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