Instrucciones de vacunación o exención de vacunación

Nuestros registros indican que se necesita uno de los siguientes para que su hijo comience la escuela:

El estado de vacunación de su hijo está incompleto; comuníquese con el consultorio del médico de su hijo o departamento de salud local para hacer una cita para ponerlos a fecha.  Necesitaremos el Registro Oficial de Vacunación de su médico. Utilice el sobre con estampilla y su dirección adjunto para que nos envíen por correo el registro oficial de vacunas. Los registros de vacunación deben mostrar un mínimo de una dosis de cada vacuna requerida para asistir a la escuela.

El estado de vacunación de su hijo es provisional; Necesitaremos el Registro Oficial de Vacunación de su médico. Utilice el sobre con estampilla y su dirección adjunto para que nos envíen por correo el registro oficial de vacunas. Los registros de vacunación deben mostrar un mínimo de una dosis de cada vacuna requerida para asistir a la escuela.  

Usted indicó en su ingreso al preescolar que buscará una exención de inmunización a través de su departamento de salud local. Una vez que esta educación sobre vacunas del Departamento de Salud se ha completado, comuníquese con su especialista en reclutamiento y salud. Un registro de estado de vacunas de MCIR firmado por el padre/tutor debe estar archivado antes de que el niño pueda asistir a la escuela.

Debe completar el elemento marcado anteriormente antes de que su hijo pueda comenzar la escuela.

☺ Si tiene alguna pregunta o necesita ayuda, llame al especialista en reclutamiento y salud que se indica en la carta de bienvenida.

Las vacunas gratuitas o de bajo costo están disponibles a través de su departamento de salud local si su hijo no tiene cobertura de salud.
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